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Portföy Seçimleri

● Temel Analize Dayalı En Çok Beğenilen Hisseler: Anadolu Hayat,
Coca-Cola İçecek, Enka İnşaat, Garanti Bankası, Koç Holding,
Medikal Park, Migros, Rönesans GYO, Tofaş, Yapı Kredi Bankası.
Detaylar için tıklayın

● Bayram sonrası ilk işlem gününde BIST-100’de hafif alımlara rağmen 14 bin
seviyesinin altındaki sıkışma devam etti. Günlük bazda endekse en güçlü
katkı Tüpraş ve Astor hisselerinden gelirken, Destek Faktoring ve THY
endeksi aşağı çeken hisseler oldular. Banka hisselerinde görece zayıf seyir
ise devam etti. Yurt dışı tarafta Hürmüz Boğazı’na ilişkin belirsizliklerin öne
çıkması geçtiğimiz haftayı düşüşle tamamlayan Brent petrolde fiyatların bir
miktar yükselmesine neden oldu. Bu haftanın veri takviminde Cuma günü
açıklanacak mayıs ayı TÜFE verisi ile nisan ayı bankacılık sektörü toplu
sonuçları öne çıkıyor. Piyasa açılışı öncesi Asya borsalarında ve mayıs ayını
teknoloji hisseleri öncülüğünde güçlü yükselişle tamamlayan ABD endeks
vadelilerinde hafif satış eğilimi görülüyor. BIST’de yatay seyrin devamını
bekliyoruz.

● Teknik Yorum: Endeks tatil sonrası ilk işlem gününde yön arayışının
sürdüğü ve volatilitenin görece sınırlı kaldığı bir seyir izledi. Gün içinde
13676 – 13922 bandında hareket eden endeks, günü 13704 seviyesinde
%0,30 sınırlı yükselişle tamamladı. Günlük bazda artıda kapanış
gerçekleşmesine rağmen kapanışın gün içi işlem aralığının yalnızca
%11'inde oluşması, gün içerisinde görülen yükseliş denemelerinin
korunamadığını satış baskısının yeniden etkili olduğunu gösteriyor. İşlem
hacminin 20 günlük ortalamanın %70'inde kalması ise piyasanın henüz
güçlü bir yön konusunda ikna olmadığını ve alıcı iştahının sınırlı kaldığını
ortaya koyuyor. Teknik görünümde endeks halen hem 20 günlük
ortalamanın (14109) hem de 50 günlük ortalamanın (13925) altında
bulunuyor. Bu nedenle kısa vadeli görünümde belirgin bir güçlenmeden
bahsetmek için erken olduğunu düşünüyoruz. Buna karşın fiyatın 200
günlük ortalamanın (12523) üzerinde kalmaya devam etmesi orta ve uzun
vadeli ana trend yapısının korunduğunu göstermeyi sürdürüyor. Piyasa
geneline bakıldığında XU030 tarafında 17 hissenin yükselmesi, 12 hissenin
düşmesi ve 1 hissenin yatay kalması (%57 yükselen) pozitif bir genişlik
görünümü oluşturdu. ASTOR (%+5,68), PETKM (%+4,34) ve TUPRS (%+3,68)
pozitif ayrışan hisseler olurken; DSTKF (%-7,36), SAHOL (%-3,26) ve GUBRF
(%-2,00) negatif ayrışan hisseler olarak öne çıktı. Endekste kısa vadede
13584 seviyesi yakın destek konumunu korumaya devam ediyor. Bu
seviyenin altında yeniden 13081/12966 bandına doğru baskı artabilir. Bu
bölgeyi nispeten kuvvetli destek ve tepki bölgesi olarak değerlendirmeye
devam ediyoruz. Yukarı yönlü hareketlerde ise 13925 seviyesindeki 50
günlük ortalama ile birlikte 14175-14339-14542 bandı önemli direnç bölgesi
olmayı sürdürüyor. Bu bölgenin aşılması durumunda ancak yeni ve güçlü
bir harekete dönüşten söz edilebilir. Bu bölgeye kadar oluşabilecek
yükselişler şimdilik olağan tepki hareketi çerçevesinde değerlendirilmeli.
Genel görünümde piyasa içi görünüm kısmen toparlanmış olsa da, endeksin
hem 20 hem de 50 günlük ortalamaların altında kalmaya devam etmesi kısa
vadeli temkinli görünümün korunduğuna işaret ediyor. BIST100 için 13584-
13081/12966-12626 destek, 13925-14175/14339-14541/600 direnç olarak
izlenebilir.

● Detaylı Teknik Analiz Bülteni için tıklayın
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Şirket Haberleri

● Bankacılık Sektörü: BDDK günlük bülten verisine göre 22 Mayıs haftasında YP mevduat 1,5 milyar dolar azalışla 256,5 milyar
dolar ve TL mevduat 274,0 milyar TL azalarak 17,7 trilyon TL oldu. Aynı hafta içerisinde TL krediler ve dolar bazında YP
krediler sırasıyla %0,4 ve %0,4 artış gösterdi. Bankacılık sistemindeki sorunlu krediler ise haftalık yatay bir seyirle (13 haftalık
medyan: +6,2 milyar TL) 718,9 milyar TL ve sorunlu kredi oranı %2,71 oldu. BDDK verisi ayrıca yurt dışı yerleşikler adına
bankalarda tutulan TL menkul kıymet hacminde önceki haftaya göre 2,9 milyar TL düşüş olduğunu ortaya koyuyor.

● RAFİNERİ: Rusya, ülkenin enerji altyapısındaki hasarlar nedeniyle üretimde yaşanan aksamalar yüzünden 30 Kasım'a kadar
tüm havacılık yakıtı ihracatını yasakladı. Reuters haberine göre, Rusya jet yakıtını ağırlıklı olarak Kazakistan, Kırgızistan,
Tacikistan ve Özbekistan dahil olmak üzere Orta Asya'ya demiryoluyla ihraç ediyor. Bu ülkeler, bölgedeki jet yakıtı marjlarının
artmasına yol açabilecek şekilde diğer tedarik kaynaklarına yönelebilirler. Akdeniz bölgesindeki jet yakıtı marjları Mayıs
2026'da ortalama 48,6 USD/varil olarak gerçekleşti; Mart 2026'daki 84,4 USD/varil ve Nisan 2026'daki 65,5 USD/varil
seviyelerine göre düşüşe denk geldi. Ancak savaş öncesindeki USD24/v seviyelerine göre ciddi şekilde kuvvetli seyrediyor.
Yüksek sezon ve üretimdeki devam eden aksamalar, 2026'nın 3. çeyreğinde jet yakıtı marjlarının daha da yükselmesine yol
açabilir. Tüpraş için Hafif Olumlu (TUPRS, EÜG, 12A HF: “G.G.”)

● ENERJİ: BOTAS, SOCAR, Total Energies ve ADNOC ile 15 yıllık yeni bir doğalgaz tedarik anlaşması imzaladı. Bu anlaşma
kapsamında, Abşeron sahasındaki yeni üretim yatırımlarının bir parçası olarak, 2029 yılından itibaren Türkiye'ye toplam 33
milyar metreküp (yılda yaklaşık 2,2 milyar metreküp) doğalgaz tedarik edilecek. Türkiye'nin doğalgaz ithalatı 2025 yılında 58
milyar metreküp iken, Rusya, Azerbaycan ve ABD sırasıyla toplam ithalattaki %37, %21 ve %16’lık paylarıyla en büyük üç
tedarikçi konumundaydı. LNG, 2025 yılında Türkiye'nin doğalgaz ithalatının %30'unu oluşturuyordu. Azerbaycan ile yapılan
son doğalgaz boru hattı sözleşmesi, ülkenin enerji arz güvenliği açısından önem taşıyor.
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Limak Doğu Anadolu Çimento LMKDC 2.0000 5.5% - - - 34.50 36.50   
         

 
         

 
GERİ ALINAN PAYLARIN ELDEN ÇIKARILMASI BİLDİRİMLERİ  
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Özsermayeye 
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Mia Teknoloji MIATK 500,000  53.94 27.0 0.11%  
Toplam       27.0    

 

● ABD Bitcoin'ini 20 yıl kilitliyor: ARMA yasası geliyor

● ABD, İran'ın 1 milyar dolarlık kripto varlıklarına el koydu

● Balinalar çekildi: CryptoQuant 2022'yi hatırlatıyor

Kripto Para Durumu

Haftalık kripto para piyasa analizi Stablex Kripto Para Durumu için tıklayın

https://link.stablex.com.tr/uWO9QH


Bu rapor Ak Yatırım tarafından hazırlanmıştır.
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Ak Yatırım Araştırma Bölümü Arastirma@akyatirim.com.tr

YASAL UYARI: Bu rapor ve yorumlardaki yazılar, bilgiler ve grafikler, ulaşılabilen ilk kaynaklardan iyi niyetle ve doğruluğu, geçerliliği,
etkinliği velhasıl her ne şekil , suret ve nam altında olursa olsun herhangi bir karara dayanak oluşturması hususunda herhangi bir teminat,
garanti oluşturmadan, yalnızca bilgi edinilmesi amacıyla derlenmiştir. İş bu raporlardaki yorumlardan; eksik bilgi ve/veya güncellenme gibi
konularda ortaya çıkabilecek zararlardan Akbank TAŞ, Ak Yatırım AŞ ve çalışanları sorumlu değildir. Akbank TAŞ ve Ak Yatırım AŞ her an,
hiçbir şekil ve surette ön ihbara ve/veya ihtara gerek kalmaksızın söz konusu bilgileri, tavsiyeleri değiştirebilir ve/veya ortadan kaldırabilir.
Genel anlamda bilgi vermek amacıyla genel yatırım tavsiyesi niteliğinde hazırlanmış olan iş bu rapor ve yorumlar, kapsamlı bilgiler,
tavsiyeler hiçbir şekil ve surette Akbank TAŞ ve Ak Yatırım AŞ’nin herhangi bir taahhüdünü içermediğinden, bu bilgilere istinaden her türlü
özel ve/veya tüzel kişiler tarafından alınacak kararlar, varılacak sonuçlar, gerçekleştirilecek işlemler ve oluşabilecek her türlü riskler
bizatihi bu kişilere ait ve raci olacaktır. Bu nedenle, işbu rapor, yorum ve tavsiyelerde yer alan bilgilere dayanılarak özel ve/veya tüzel
kişiler tarafından alınacak kararlar, varılacak sonuçlar, gerçekleştirilecek işlemler nedeniyle oluşabilecek her türlü maddi ve manevi zarar,
kar mahrumiyeti, her ne nam altında olursa olsun ilgililer veya 3. kişilerin uğrayabileceği doğrudan ve/veya dolayısıyla oluşacak zarar ve
ziyandan hiçbir şekil ve surette Akbank T.A.Ş, Ak Yatırım A.Ş ve çalışanları sorumlu olmayacak olup, ilgililer, uğranılan/uğranılacak zararlar
nedeniyle hiçbir şekil ve surette her ne nam altında olursa olsun Akbank TAŞ, Ak Yatırım AŞ ve çalışanlarından herhangi bir tazminat talep
etme hakkı bulunmadıklarını bilir ve kabul ederler. Bu rapor, yorum ve tavsiyelerde yer alan bilgiler “yatırım danışmanlığı” hizmeti ve/veya
faaliyeti olmayıp, genel yatırım danışmanlığı faaliyeti kapsamındadır; yatırım danışmanlığı hizmeti almak isteyen kişi ve kurumların, iş bu
hizmeti vermeye yetkili kurum ve kuruluşlarla temasa geçmesi ve bu hizmeti bir sözleşme karşılığında alması SPK mevzuatınca zorunludur.
Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında
imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede
bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu görüşler, genel yatırım danışmanlığı faaliyeti kapsamında genel olarak
düzenlendiğinden, kişiye özel rapor, yorum ve tavsiyeler içermediğinden mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir.
Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.
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